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Για τα αποστελλόµενα έντυπα, κείµενα και 
φωτογραφίες, το περιοδικό παίρνει αυτοµάτως 

το δικαίωµα δηµοσίευσης. 
Κείµενα και φωτογραφίες που αποστέλλονται 

για δηµοσίευση στο περιοδικό 
δεν επιστρέφονται. Απαγορεύεται η ολική 

ή µερική αναδηµοσίευση όλων ανεξαιρέτως 
των κειµένων και φωτογραφιών χωρίς 

προηγούµενη έγγραφη άδεια του εκδότη.

Don’t miss Κι αν ακόμη δεν προλάβετε να προμηθευτείτε το GLOW από τα σημεία διανομής του:

• Ξεφυλλίστε το μέσα από το site GLOW.GR στη στήλη Archive, όπου θα βρείτε όλα τα τεύχη του 

περιοδικού! Follow @glowmagazine

Βρισκόμουν εδώ στην πρώτη του ανάσα και, σχεδόν είκοσι χρόνια μετά, βαδίζουμε παρέα 
σ’ όλη αυτήν την απίθανη, συναρπαστική διαδρομή του GLOW. Μαζί με την απόλυτα 
αφοσιωμένη ομάδα του, ένας κι ένας όλοι, μοιραζόμαστε επιτυχίες, χαρές, δυσκολίες, 
αμέτρητες ανάλαφρες στιγμές, αλλά κι αρκετές απαιτητικές κι επίπονες. Κάθε τεύχος και 
μια κατάθεση ψυχής, αφού λίγο λίγο ξεδιπλώνουμε κάθε μήνα την ανεξάντλητη αγάπη 
μας γι’ αυτό το περιοδικό, που φωτίζει τις μέρες μας με τη λάμψη και την ικανοποίηση της 
δημιουργίας. Οι αξίες παραμένουν στέρεες, όπως κι η αγωνία να μην ξεφύγει η αισθητική, 
να πραγματοποιηθούν όλα στην ώρα τους, να τηρήσουμε τα deadlines, να γίνουν τα πάντα με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο, χωρίς το παραμικρό ψεγάδι, μιας και δεν είναι ο εντυπωσιασμός 
το ζητούμενο, αλλά η ουσία και το περιεχόμενο. Και να που φτάσαμε να κρατάμε στα χέρια 
μας το τεύχος με το εντυπωσιακό, ολοστρόγγυλο νούμερο 200. 

Αν με ρωτούσε κανείς τι είναι εκείνο που με συγκινεί και τι κρατώ στην καρδιά μου 
περισσότερο, θα έλεγα πως είναι οι άνθρωποι, που σε άλλη περίπτωση πιθανώς και να 
μην είχα ποτέ γνωρίσει, και κυρίως οι συναντήσεις μου μαζί τους. Οι περισσότεροι, που 
μεγαλουργούν καθένας στον τομέα του, μπορεί να φαντάζουν δυσπρόσιτοι κι απόμακροι, 
αν τύχει όμως και σκύψεις πάνω τους με νοιάξιμο αληθινό, ανακαλύπτεις θησαυρούς 
ανεξάντλητους. Δεν μπορώ να μην αναφερθώ στα είκοσι πρόσωπα που στατιστικά 
εμφανίστηκαν στις σελίδες μας τις περισσότερες φορές, τα οποία, όταν τους ζητήθηκε να 
μας μιλήσουν και πάλι σ’ αυτήν την επετειακή έκδοση, έσπευσαν να το κάνουν με αληθινή 
χαρά. Τόσο ξεχωριστοί όλοι τους, άλλαξαν το πρόγραμμά τους, φωτογραφήθηκαν με κέφι, 
αναπόλησαν μαζί μας όμορφες στιγμές, μας χάρισαν τις θερμότερες ευχές τους για ό,τι 
καλύτερο στη συνέχεια.
 
Και σίγουρα, δεν μπορώ να μην ξεχωρίσω τον πρώτο της σειράς και να μη νιώσω τιμή γι’ 
αυτόν τον υπέροχο άνθρωπο που δέχτηκε να φιλοξενηθεί στο εξώφυλλό μας, μας άνοιξε την 
καρδιά του σαν μικρό παιδί σε μια συγκλονιστική συνέντευξη και ξεδίπλωσε τα μύχια της 
ψυχής του, σαν να γνωριζόμαστε από πάντα. Ο οποίος μεγαλώνει όμορφα και φιλοσοφημένα, 
κρατάει την Ελλάδα και τη γονεϊκή αγάπη σαν καντήλι αναμμένο μέσα του, κι είναι τόσο 
συγκινητικά αυθεντικός όσο η φλόγα από το κεράκι που ανάβει κάθε μέρα στο καμαρίνι του. 
Έτσι όμορφα να μεγαλώνουμε όλοι μας, με συναισθήματα που ολοένα και θα βαθαίνουν 
μέσα μας, τα οποία σίγουρα μετρούν πολύ περισσότερο από την εικόνα. Όπως λέει κι ο ίδιος: 
«Κάνε την πορεία σου με αγάπη όσο μπορείς, και είτε πετύχεις είτε όχι, πάτα γερά στη γη και 
μάθε μέσα από τα αστέρια· το όνειρο δεν αναιρεί τον ρεαλισμό!» 

Και σε ακόμη καλύτερα!
Σταυρούλα Κλειδαριά 
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A PREMIUM WELLNESS EXPERIENCE
Νέα σεζόν και το Hondos Center Apollonia Politia μάς περιμένει με μια 
καινούρια εμπειρία που μας έχει συνεπάρει. Ο λόγος για τις δύο νέες σουίτες 
ομορφιάς του, που είναι σχεδιασμένες για να προσφέρουν μια υπέροχη αίσθηση 
ευεξίας, άνεσης και πολυτέλειας, την οποία ονειρευόμαστε όσο τίποτα να 
απολαύσουμε. Σ’ ένα περιβάλλον όπου στην ατμόσφαιρα κυριαρχεί η ηρεμία, 
με συνοδεία χαλαρωτικής μουσικής κι ενός ζεστού αφεψήματος, καταξιωμένοι 
επαγγελματίες από τον κόσμο της ομορφιάς εφαρμόζουν το κατάλληλο skincare 
routine, που ταιριάζει απόλυτα στις ανάγκες του καθενός μας. Μια μοναδική 
εμπειρία ευεξίας βασίζεται σε υπηρεσίες που παρέχονται στο πελατολόγιο 
των premium και luxury οίκων ομορφιάς, με τον αισθητικό σύμβουλο του 
πολυκαταστήματος να κατατοπίζει πλήρως, δίνοντας όλες τις πληροφορίες που 
χρειάζεται κάποιος να γνωρίζει, για να ακτινοβολεί από ομορφιά.

DESIGN OF DREAMS
Οι δύο ολοκαίνουριες σουίτες φέρουν την αρχιτεκτονική υπογραφή της 
Αγνής Τζούμα του (at)² - architecture, η οποία κλήθηκε να δημιουργήσει ένα 
περιβάλλον που θα εξέπεμπε την αίσθηση της διακριτικής πολυτέλειας, αλλά 
και θα χαρακτηριζόταν από χαλαρωτικά vibes. Κάπως έτσι ολοκλήρωσε δύο 
χώρους VIP εμπειρίας για τους λάτρεις της ομορφιάς, αφιερωμένους στην 
υψηλών προδιαγραφών εξυπηρέτηση.  Κατεβαίνοντας στο επίπεδο -1, ο 
χρόνος μοιάζει να σταματά, καθώς ο επισκέπτης αποστασιοποιείται από τον 
θόρυβο του multifunctional καταστήματος και της καθημερινότητας, και, όσο 
πλησιάζει στις σουίτες, η ηρεμία τον συνεπαίρνει. Το στοιχείο της έκπληξης 

Η άνοιξη έχει καταφθάσει και δεν υπάρχει τίποτα καλύτερο από το να την υποδεχτούμε μ’ ένα χαλαρωτικό 
treatment στο Hondos Center Apollonia Politia, το οποίο αποτελεί μονόδρομο για ένα ανεπανάληπτο 

ταξίδι στον κόσμο της ομορφιάς γι’ άλλη μια φορά. Εκεί, συναντάμε δύο νέες beauty suites, όπου μπορούμε 
να αφεθούμε στα έμπειρα χέρια των ειδικών, απολαμβάνοντας μοναδικές θεραπείες σ’ ένα περιβάλλον 

εκπληκτικής αισθητικής!

The Suites of Beauty



γίνεται αισθητό ήδη με το που αντικρίζει την κεντρική είσοδο που οδηγεί σε αυτές. 
Εκτός από την αρχιτεκτονική διαχωριστική λειτουργία της από τον υπόλοιπο χώρο 
του καταστήματος, δίνει την αίσθηση της ιδιωτικότητας και της προνομιακής 
αντιμετώπισης, προετοιμάζοντάς σας για μια exclusive εμπειρία περιποίησης.
Ένας διάδρομος οδηγεί από την αίθουσα αναμονής στην είσοδο της κάθε σουίτας, 
όπου αποκαλύπτονται οι ιδιωτικοί χώροι, οι οποίοι ποντάρουν στη λειτουργικότητα 
και τις καθαρές γραμμές. Οι δύο σουίτες μοναδικού σχεδιασμού -με τη δική της 
ιδιαίτερη ταυτότητα η καθεμία- εγγυώνται μια εξαιρετική ολιστική εμπειρία με 
αίσθημα ηρεμίας, χαλάρωσης και προσιτής πολυτέλειας.

INTO THE SUITES
“The Rock”
Η πρώτη σουίτα είναι και το σήμα κατατεθέν του όλου project. Όπως μαρτυρά και το 
όνομά της, το κυρίαρχο υλικό που χρησιμοποιήθηκε είναι ο βράχος στο βάθος της. 
Η ενσωμάτωση του φυσικού στοιχείου στο εσωτερικό της δημιουργεί μια μοναδική 
ατμόσφαιρα και προσφέρει μια αίσθηση απομόνωσης, που ενισχύει την εμπειρία του 
επισκέπτη, φορτίζοντας ενεργειακά τον χώρο, βοηθώντας τον να χαλαρώσει. Εκεί, 
υπάρχει ένα διακριτό zoning, μια εντυπωσιακή μπανιέρα και ο χώρος παροχής των 
αισθητικών υπηρεσιών, που είναι βασισμένες σε φυσικά προϊόντα.

“Art Deco”
Στη δεύτερη καμπίνα, στόχος ήταν η δημιουργία μιας αίσθησης κλασικής 
πολυτέλειας. Οι καταπραϋντικές αποχρώσεις του λευκού και οι ήρεμοι χρωματικοί 
σχηματισμοί δημιουργούν μια ατμόσφαιρα ηρεμίας και παράλληλα αποδεικνύουν 
την καθαρότητα, ενώ πλαισιώνονται από ένα κατεξοχήν art-deco στοιχείο, τις 
ορθογωνικές ανάγλυφες διακοσμητικές γύψινες κορνίζες. 
Οι πολυτελείς σουίτες ομορφιάς του Hondos Center Apollonia Politia συνδυάζουν 
την τέχνη του σχεδιασμού με τη φιλοσοφία της χαλάρωσης, προσκαλώντας τον 
επισκέπτη να αποδράσει από τους ρυθμούς της πόλης σ’ έναν κόσμο απόλυτης 
ευεξίας. Είναι αναμφισβήτητα το must-try spot της εποχής!

Αναζητήστε πληροφορίες στην αισθητικό 
σύμβουλο που σας εξυπηρετεί στo 

Hondos Center Apollonia Politia!
Για περισσότερες πληροφορίες 

καλέστε στο 2310 806182.

Info: Hondos Center Apollonia Politia, 
Λεωφόρος Γεωργικής Σχολής 84, 

Πυλαία Θεσσαλονίκη
Instagram: @apollonia_politia
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